
 

 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DE DOIS MIL E VINTE CINCO, REALIZADA EM OITO DE ABRIL DE DOIS MIL E 

VINTE CINCO, ÀS DEZESSETE HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, 

SITUADA NA AVENIDA FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS N° 1109. O 

SENHOR SECRETÁRIO FEZ A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 

CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES:  ELISAFRAN 

CARNEIRO MORORÓ, FRANCISCO DAS CHAGAS TAVARES DA SILVA, 

FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS, 

FRANCISCO SOUSA FARIAS FILHO, FRANCISCO VICTOR GOMES DE 

OLIVEIRA, JOICE CARNEIRO MESQUITA MORORÓ, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSÉ RUFINO DA SILVA NETO, MARIA TEREZA CRISTINA PERES 

DA SILVA, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, RAIMUNDO NONATO DE PAIVA 

E RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO. HAVENDO NÚMERO 

LEGAL, EM NOME DE DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO 

OS TRABALHOS DO DIA. O VEREADORES RAIMUNDO AMARO E CRISTINA 

SOLICITARAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE NONATO, 

CESINHA E ZUILA OS DEMAIS VEREADORES ASSOCIARAM-SE AOS PEDIDOS. 

A SENHORA PRESIDENTE CONCEDEU E ASSOCIOU-SE AOS PEDIDOS DE UM 

MINUTO DE SILÊNCIO, DEIXANDO SEUS SENTIMENTOS AOS FAMILIARES. O 

SENHOR SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA ATA. A SENHORA PRESIDENTE 

COLOCOU EM DISCUSSÃO E APROVAÇÃO A ATA DA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025 QUE FOI 

APROVADA POR 11 VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇÃO. A PRESIDENTE 

INFORMOU AOS EDIS QUE ESTÁ TRAMITANDO NESTA CASA LEGISLATIVA AS 

CONTAS DE GESTÃO DO EX-PREFEITO CARLOS SÉRGIO MOREIRA RUFINO 

REFERENTE EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 QUE VIERAM COM PARECER 

PRÉVIO FAVORÁVEL À APROVAÇÃO DO TCE. FOI ABERTO O VISTAS PARA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO NO DIA 01.04.2025, PODENDO PLENÁRIO 

APRESENTAR QUESTIONAMENTOS A REFERIDA COMISSÃO, A FIM DE 

SEREM RESPONDIDOS PELA COMISSÃO JUNTO AO SEU PARECER. 

RESSALTOU QUE OS QUESTIONAMENTOS DEVEM SER APRESENTADOS NO 

PRAZO DE ATÉ 10 DIAS, DESDE A ABERTURA DE VISTAS A COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO, LOGO O ENCERRAMENTO DO PRAZO PARA 

QUESTIONAMENTOS SERÁ ENCERRADO DIA 11/04/2025. O SENHOR 

SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA: OFÍCIO Nº 22/25 

 



 

 

REFERENTE AO PARECER PRÉVIO Nº 33/24 DO PROCESSO Nº 

07135/2021-2. EMENTA: CONTAS DE GOVERNO. DESCUMPRIMENTO DO 

ARTIGO 29- A,  § 2º, III, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL. DIVERGÊNCIAS. 

MENSAGEM DO PROJETO DE LEI Nº17/25 QUE AUTORIZA A INSTITUIÇÃO 

DE INCENTIVO FINANCEIRO FIXO PARA OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO DE IPU-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº17/25. FAVORÁVEL POR TODOS OS 

MEMBROS. PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, 

CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO 

PROJETO Nº17/25 FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. EMENDA 

MODIFICATIVA Nº01/25 DO PROJETO DE LEI Nº17/25. PROJETO DE LEI Nº 

16/25 QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DO VALOR DA “BOLSA AUXÍLIO” 

CRIADA ATRAVÉS DA LEI MUNICIPAL Nº 341/2013, EM SEU ART. 9º, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 

E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO 

Nº16/25. FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PARECER DA COMISSÃO 

DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº16/25 FAVORÁVEL POR TODOS OS 

MEMBROS. PROJETOS DE INDICAÇÃO POR VEREADOR:VEREADOR IVAN: 

INDICAÇÃO 04/25 SOLICITA CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA PARA A RUA 

JOAQUIM SOARES DE LIMA, NO DISTRITO DE ABÍLIO MARTINS. INDICAÇÃO 

05/25 SOLICITA A REVITALIZAÇÃO DO CALÇAMENTO E ESGOTO DA RUA 

IVAN SOARES EM ABÍLIO MARTINS. VEREADORA CRISTINA: INDICAÇÃO 

20/25 SOLICITA INCLUIR ATENDIMENTO PRIORITÁRIO PARA IDOSOS. 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA, PORTADORES DE 

DEFICIÊNCIA, GESTANTES, LACTANTES E MOBILIDADES REDUZIDAS NAS 

REPARTIÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS NA CIDADE DE IPU-CE. INDICAÇÃO 

21/25 SOLICITA A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA 

PARA ATENDER CRIANÇAS ESPECIAIS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS NA CIDADE 

DE IPU. VEREADOR MONGA: INDICAÇÃO 21/25 SOLICITA A 

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A LOCALIDADE DE CURICACA. 

INDICAÇÃO 22/25 SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA PARA O 

BAIRRO ESCONDIDO. INDICAÇÃO 23/25 SOLICITA A INSERÇÃO DO ENSINO 

DA LIBRAS, LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS, NO SISTEMA EDUCACIONAL 

 



 

 

IPUENSE. VEREADOR HILTON: INDICAÇÃO 15/25 SOLICITA O AUMENTO 

SALARIAL DOS PROFISSIONAIS ACS  (AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE) 

DE IPU. CONTINUAM EM TRAMITAÇÃO: PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

01/2025, DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DAS CORES DE IMÓVEIS 

PÚBLICOS PERTENCENTES E/OU MANTIDOS PELO MUNICÍPIO DE IPU/CE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE EMENDA À LEI Nº 41/2006. 

ALTERA OS ARTIGOS 1º, 2º, 3º,4º,5º DO INCISO II, 6º, 7º, INCISO IV, 10º E 

11º DA LEI Nº 41 DE 20 DE OUTUBRO DE 2006, PARA ACRESCENTAR A 

NOMENCLATURA DE POLÍCIA MUNICIPAL À  GUARDA MUNICIPAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR NONATO 

FILHO: DESTACOU A COMPETÊNCIA DOS AGENTES DE SAÚDE E REPUDIOU 

CRÍTICAS FEITAS NA SESSÃO ANTERIOR. RESSALTOU QUE A PREFEITA PAGA 

EM DIA, REABRIU A BICA APÓS 6 ANOS E ESTÁ PROMOVENDO AVANÇOS 

NA SAÚDE. INFORMOU QUE FOI FIRMADO UM TAC (TERMO DE 

AJUSTAMENTO E CONDUTA) COM O MINISTÉRIO PÚBLICO PARA 

REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO APÓS 16 ANOS. ELOGIOU A 

ATUAÇÃO DA EQUIPE JURÍDICA E DOS SECRETÁRIOS DE SAÚDE, 

INFRAESTRUTURA E ESPORTE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

RAIMUNDO AMARO: EXPRESSOU APOIO ÀS AGENTES COMUNITÁRIAS DE 

SAÚDE, COMPROMETENDO-SE A VOTAR FAVORAVELMENTE ÀS 

DEMANDAS DA CATEGORIA. SOLICITOU À PREFEITA ATENÇÃO ÀS 

LOCALIDADES SEM AGENTES DE SAÚDE. QUANTO AOS AGENTES DE 

ENDEMIAS, MENCIONOU A INTENÇÃO INICIAL DE APRESENTAR UM 

PROJETO, MAS RECONHECEU A INICIATIVA DO VEREADOR MOREIRA FILHO. 

COBROU PROVIDÊNCIAS SOBRE LUMINÁRIAS EM DIVERSAS 

COMUNIDADES DO SERTÃO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ZECA 

RUFINO: PARABENIZOU AS AGENTES DE SAÚDE PELA CONQUISTA 

RECENTE. ANUNCIOU EMENDA PARLAMENTAR PARA GARANTIR 

RETROATIVO A JANEIRO, INCLUINDO AGENTES DE ENDEMIAS. AGRADECEU 

À PREFEITA PELA AGILIDADE NO PROJETO QUE BENEFICIA PROFESSORES 

CONCURSADOS, PEDINDO MAIS CONVOCAÇÕES PARA SUPRIR A CARÊNCIA 

NAS ESCOLAS E GARANTIR O DIREITO DAS CRIANÇAS À EDUCAÇÃO. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR IVAN MOREIRA: ANTECIPOU APOIO AO 

PROJETO QUE VALORIZA OS AGENTES DE SAÚDE, RECONHECENDO SEU 

PAPEL FUNDAMENTAL. DESTACOU SOLICITAÇÃO DE PROPOSTA 

 



 

 

SEMELHANTE PARA OS AGENTES DE ENDEMIAS. MANIFESTOU VOTO 

FAVORÁVEL AO PL 16/2025. APRESENTOU PROJETO SOLICITANDO À 

PREFEITA ATENÇÃO ESPECIAL AO DISTRITO DE ABÍLIO MARTINS, 

INCLUINDO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOAQUIM SOARES DE LIMA E 

REVITALIZAÇÃO DA RUA IVAN SOARES. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR HILTON BELÉM: AFIRMOU QUE PREFEITA MILENA, APESAR DAS 

DIFICULDADES, REALIZOU AÇÕES SIGNIFICATIVAS EM POUCO TEMPO, 

COMO A REABERTURA DA BICA, SÍMBOLO TURÍSTICO DE IPU.ABORDOU A 

SITUAÇÃO DOS AGRICULTORES, MENCIONANDO QUE ANTERIORMENTE 

PAGAVAM TAXA PARA USAR TRATORES DA PREFEITURA, MESMO 

CUSTEANDO COMBUSTÍVEL E MOTORISTA. AFIRMOU QUE A ATUAL 

PREFEITA RETIROU ESSA COBRANÇA. DESTACOU PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE SUA AUTORIA VOLTADO AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, 

ATENDIDO PELA PREFEITA, PREVENDO MELHORIAS SALARIAIS PARA A 

CATEGORIA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA: DECLAROU 

APOIO AO PROJETO QUE VALORIZA OS AGENTES DE SAÚDE E ASSOCIOU-SE 

AOS DEMAIS VEREADORES.APRESENTOU TRÊS INDICAÇÕES: INCLUSÃO DE 

LIBRAS NO CURRÍCULO DA REDE MUNICIPAL; PAVIMENTAÇÃO DA 

COMUNIDADE VÁRZEA DA CURICACA; E CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA 

NO BAIRRO DO ESCONDIDO. DEMONSTROU CONFIANÇA NA ATENÇÃO DA 

GESTÃO. DESTACOU AVANÇOS NO SETOR ESPORTIVO, COMO A RETOMADA 

DAS OBRAS DO GINÁSIO. ENCERROU ELOGIANDO OS SERVIÇOS 

GRATUITOS VOLTADOS À AGRICULTURA. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA JOICE: ENALTECEU AS AGENTES DE SAÚDE, REPUDIANDO 

CRÍTICAS E REAFIRMANDO SUA RELEVÂNCIA. CRITICOU PROBLEMAS 

HERDADOS DA GESTÃO ANTERIOR, COMO ESCOLAS DETERIORADAS E 

MÓVEIS EM CONDIÇÕES PRECÁRIAS. CITOU A ESCOLA MARIA LAURA, CUJA 

OBRA JÁ FOI AUTORIZADA, E INFORMOU QUE ESTÁ EM ANDAMENTO UM 

DIAGNÓSTICO TÉCNICO EM OUTRAS UNIDADES. DEFENDEU O CONCURSO 

PÚBLICO COMO SOLUÇÃO DURADOURA PARA A EDUCAÇÃO E 

ESCLARECEU QUE AMPLIAÇÕES TEMPORÁRIAS DE CARGA HORÁRIA 

OBEDECERAM CRITÉRIOS TÉCNICOS. FINALIZOU DESTACANDO MELHORIAS 

NA SAÚDE, COMO REABERTURA DA AGÊNCIA TRANSFUSIONAL, 

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E AUMENTO NOS ATENDIMENTOS. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR CHAGAS TETEU: CRITICOU A COBRANÇA 

 



 

 

DA TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM DIVERSAS LOCALIDADES ONDE 

NÃO HÁ MANUTENÇÃO. COBROU AÇÕES DA VEREADORA JOICE E DO 

RESPONSÁVEL HENRIQUE. RECLAMOU DA FALTA DE RESPOSTA DA 

PREFEITA ÀS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES, O QUE TEM GERADO 

FRUSTRAÇÃO. DECLAROU APOIO AOS PROJETOS QUE REAJUSTAM OS 

VALORES DE ESTAGIÁRIOS E AGENTES DE SAÚDE, COBRANDO AINDA A 

INCLUSÃO DOS AGENTES DE ENDEMIAS. VALORIZOU O TRABALHO DOS 

ACS, MENCIONANDO A EXPERIÊNCIA PESSOAL COM SUA ESPOSA, 

PROFISSIONAL DA ÁREA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

PRESIDENTE CRISTINA: ASSOCIOU-SE OS PROJETOS DOS COLEGAS. 

APROVEITOU A PRESENÇA DA SECRETÁRIA DE SAÚDE PARA REFORÇAR 

DEMANDAS ANTERIORES, COMO A AMPLIAÇÃO DA EQUIPE DO SAD E A 

CRIAÇÃO DE UMA EQUIPE DO NASF NA VÁRZEA DO JILÓ. SOLICITOU 

ATENÇÃO À DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS PELA CAF, ESPECIALMENTE 

A PACIENTES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE. PARABENIZOU A 

PREFEITA PELA AMPLIAÇÃO DA CARGA HORÁRIA DOS PROFESSORES, 

ESCLARECENDO QUE O PEDIDO PARTIU DE UMA NECESSIDADE 

EDUCACIONAL E NÃO DE CUNHO POLÍTICO. SOLICITOU AO SECRETÁRIO 

TARCÍSIO A LIMPEZA DA LINHA FÉRREA ENTRE PEDRINHAS E CAJUEIROS E 

A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR ELISAFRAN MORORÓ: DISCORREU SOBRE A DÍVIDA DE R$ 12 

MILHÕES REFERENTE À ILUMINAÇÃO PÚBLICA, ATRIBUINDO O PROBLEMA 

AO DESCASO HERDADO DA GESTÃO ANTERIOR. DESTACOU AÇÕES 

RECENTES, COMO A SUBSTITUIÇÃO DE DEZENAS DE LÂMPADAS EM 

VÁRIAS COMUNIDADES. ELOGIOU O SECRETÁRIO TARCÍSIO E AFIRMOU 

QUE, EM APENAS 100 DIAS, A NOVA GESTÃO JÁ SUPERAVA OS 12 ANOS 

ANTERIORES. CRITICOU A ANTIGA ADMINISTRAÇÃO PELA NÃO 

CONVOCAÇÃO DE CONCURSADOS E PELO ROMBO FINANCEIRO GERADO. 

MENCIONOU O PL 17/2025, QUE CONTEMPLA OS ACS, E DEFENDEU A 

EMENDA DO RETROATIVO, MESMO RECONHECENDO SUA 

INCONSTITUCIONALIDADE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR VICTOR 

GOMES: ELOGIOU O TRABALHO DAS AGENTES DE SAÚDE. SOLICITOU 

REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA OSÓRIO RUFINO. 

MANIFESTOU APOIO ÀS INDICAÇÕES APRESENTADAS, COMO A 

GRATIFICAÇÃO DE 50% PARA AGENTES DE ACADEMIA, REFORÇANDO O 

 



 

 

MERECIMENTO DA CATEGORIA E O APOIO DO LEGISLATIVO. AGRADECEU A 

REALIZAÇÃO DE BLITZES EDUCATIVAS, FRUTO DE SUA SOLICITAÇÃO 

ANTERIOR, E ELOGIOU O INÍCIO DA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS, EMBORA 

TENHA FEITO RESSALVAS QUANTO À QUALIDADE DO MATERIAL 

UTILIZADO. REITEROU SEU PEDIDO DE RENOVAÇÃO DO CONVÊNIO COM A 

ONG PROTETORES DE 4 PATAS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

MOREIRA FILHO: ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DOS DEMAIS VEREADORES. 

QUESTIONOU A LEGALIDADE NA CONTRATAÇÃO DE AGENTES DE SAÚDE 

REAFIRMANDO QUE SUAS CRÍTICAS FORAM À FORMA DA SELEÇÃO, E NÃO 

À CATEGORIA EM SI. REBATEU ACUSAÇÕES DE DISTORÇÃO DE FALAS E 

APONTOU INCOERÊNCIAS DE MEMBROS DA BASE, COMO O VEREADOR 

ELISAFRAN, AO TRATAREM PROJETOS COMO CONSTITUCIONAIS 

CONFORME CONVENIÊNCIAS POLÍTICAS. COBROU MAIS AGENTES DE 

SAÚDE PARA AS LOCALIDADES QUE AINDA CARECEM DE COBERTURA, BEM 

COMO O FUNCIONAMENTO DOS PSFS EM TERCEIRO TURNO. DENUNCIOU 

QUE ALUNOS DA ESCOLA MARIA LAURA ESTÃO SEM AULA HÁ TRÊS MESES. 

MENCIONOU NOTIFICAÇÕES DO TCE À ATUAL GESTÃO. DEFENDEU A 

APROVAÇÃO DAS CONTAS DA GESTÃO ANTERIOR. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR FARIAS FILHO: INICIOU SUA FALA REQUERENDO DIREITO DE 

RESPOSTA AO VEREADOR ELISAFRAN, CONFORME PREVISTO NO 

REGIMENTO INTERNO. VALORIZOU A PRESENÇA DAS AGENTES DE SAÚDE. 

CRITICOU VEREADORES QUE SE AUSENTAM DURANTE FALAS RELEVANTES. 

REBATEU MOREIRA, APONTANDO QUE AS CONTAS DO GESTOR PASSADO 

FORAM APROVADAS COM RESSALVAS, O QUE INDICA FALHAS. DEFENDEU 

A PREFEITA, DESTACANDO O CUMPRIMENTO DE PROMESSAS DE 

CAMPANHA, COMO O INCENTIVO ÀS AGENTES. ENCERROU CRITICANDO 

FALAS QUE PROPAGAM DESINFORMAÇÃO, AFIRMANDO QUE O POVO DE 

IPU SABERÁ DISTINGUIR ENTRE DISCURSOS VAZIOS E TRABALHO 

CONCRETO. A PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E APROVAÇÃO OS 

SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI Nº 16/25 QUE DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÃO DO VALOR DA “BOLSA AUXÍLIO” CRIADA ATRAVÉS DA LEI 

MUNICIPAL Nº 341/2013, EM SEU ART. 9º, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE URGÊNCIA DO PROJETO DE 

LEI Nº17/25 QUE AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DE INCENTIVO FINANCEIRO 

FIXO PARA OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 

 



 

 

IPU-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

EMENDA MODIFICATIVA Nº01/25 DO PROJETO DE LEI Nº17/25. APROVADA 

POR UNANIMIDADE. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI 

Nº17/25 QUE AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DE INCENTIVO FINANCEIRO FIXO 

PARA OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE IPU-CE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, A SENHORA PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, FRANCISCO VICTOR 

GOMES DE OLIVEIRA, LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA EM 08 DE ABRIL 

DE 2025.  

 


